
Ata da Vigésima Terceira reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Itatiba

realizada no dia Dezessete de Junho de Dois mil e Quinze, no Auditório José Chrispim

de Carvalho Noronha na Secretaria Municipal de Saúde de Itatiba, com a presença dos

seguintes  membros:  Sebastião  José  Vendramini,  Francisco  Bortoletto,  José  Carlos

Toledo,  Márcia  Lúcia  Borella  Ulhani,  Maria  de  Fátima  M.  T.  Mesquita,  Antonio

Sebastião Silva,  Giselda Bueno de Camargo  Bergamin,  Dermeval  Alicrim Dourado,

Neuza Maria de S. Sátiro e Silva e Luiz Gonçalves Simões, membros dos Conselhos

Locais de Saúde e demais membros da comunidade. Presidente iniciou agradecendo a

presença de todos, convidando para oração costumeira, em seguida deu inicio a reunião

com  COMUNICADOS DA SECRETARIA.  Falou  o Secretário  da Saúde Sr.  Luiz

Gonçalves Simões, que iniciou elogiando o trabalho do Conselho de Saúde, referente ao

trabalho de analise do Relatório de Gestão, e também na Conferencia da saúde realizada

no dia 16 de junho de 2015. Em seguida passou a explicar a situação sobre um Termo

de Ajustamento de Conduta datado de 2008, referente ao Convênio com a Santa Casa de

Misericórdia Itatiba, onde a Prefeitura na época comprometeu-se a dispensa gradativa

dos funcionários contratados através do mesmo, e abertura de concurso público para

contratação. Sr. Secretário disse que ficou surpreso,  pois não tinha conhecimento do

mesmo, e sendo chamado para audiência foi surpreendido com prazo até 11 de Junho

para cumprimento do mesmo. Solicitou um prazo maior para apresentar um cronograma

para  cumprir  tal  procedimento.  Mencionou que  já  fez  reunião  com os  funcionários

esclarecendo o fato, e fará todo esforço para que os mesmos não sejam prejudicados,

mas que será necessário contratar uma terceirização, ou realizar concurso público para

legalizar  a  situação,  e  que  pedirá  um prazo  para  que  isso  ocorra  no  próximo ano.

EXPEDIENTE; Apresentação da Ata da Assembleia Anterior do dia 20 de maio de

2015 e da Ata da Assembleia Extraordinária do dia 22 de maio de 2015. Como todos

Conselheiros já haviam recebido com antecedência para analise foi dispensada leitura.

Não  houve  nenhuma  ressalva,  sendo  colocado  em  votação  foram  aprovadas.

COMUNICADOS DO PRESIDENTE;  Comunicou  que  o  Relatório  de  Gestão  foi

postado  no  SARGSUS na  data  prevista,  e  que  a  Conferência  de  Saúde transcorreu

dentro da normalidade com muito sucesso nos trabalhos, sendo elogiada a presença da

palestrante Doutora Stela Felix Machado Guilin Pedreira  pela  maneira que colocou o

tema  da  mesma.  ORDEM  DO  DIA;  Em analise  o  programa  SISPACTO.  Falou  a

funcionaria da Saúde Sra. Priscila Angelon Carrara explicando o mesmo, conceituando

que o relatório é um compromisso sanitário onde o município compromete a cumprir



metas.  Colocado em votação  foi  o  mesmo aprovado pela  Plenária.   Outro  item foi

referente ao atendimento da farmácia do SUS, onde na reunião anterior foi solicitada

justificativa para  os esclarecimentos.  Sr.  Presidente disse que recebeu  as  mesma ,  e

colocou para análise da Plenária e após varias considerações ,foi aprovado o envio de

recomendação  para  estudos de remanejamento  de funcionários  de setor  interno para

atendimento  ao  público  nos  momentos  de  fluxo  de  atendimento,  e  cumprir  as

prioridades da lei de atendimento. Apresentado também o relatório do SIOPS referente

ao Bimestre anterior, onde apresenta que o município cumpriu as metas de investimento

previsto na lei  141/12. Sra.  Daniele Cristina Franciscone Leite,  funcionária  do setor

financeiro, disse que o Ministério da Saúde esta enviando junto com o relatório SIOPS

uma carta aos Conselheiros, para comprovação do recebimento do mesmo, e que deve

ser  assinada  por  todos  para  devolução  da  mesma.  Plenária  tomou conhecimento  do

relatório  e  assinou  recebimento.  ABERTURA  DE  PAUTA;  Usou  da  palavra  Sr.

Patrick  Jordão  Gonzalez  solicitando  apoio  do  Conselho  para  copias  de  convenio

referente  ao  Caps  AD  onde  é  conselheiro  local.  Sr.  Presidente  disse  que  estaria

solicitando  as  mesmas.  Nada  mais  havendo  Sr.  Presidente  agradeceu  a  todos  e  eu

Evania Marques Godoi lavrei a presente ata que após lida e aprovada foi assinada por

todos.


